
ΘΕΜΑ: « Ανάληψη υπηρεσίας εκπ/κών & μόνιμων μελών ΕΒΠ-ΕΕΠ της Π.Ε Αν. Αττικής με τη λήξη του  

                   διδακτικού έτους 2021-2022» 

 

                 Με τη λήξη του διδακτικού έτους 2021-2022, επισημαίνουμε τα εξής:  

 

 Οι εκπαιδευτικοί που δεν έχουν οργανική θέση και ανήκουν στη διάθεση του ΠΥΣΠΕ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ δεν απαιτείται να  κάνουν ανάληψη υπηρεσίας, καθώς  η  

προσωρινή τους  τοποθέτηση ισχύει έως 31/8/2022. 

 

 Οι εκπαιδευτικοί που είναι αποσπασμένοι σε Φορείς, δεν απαιτείται να κάνουν 

ανάληψη υπηρεσίας στις 21/6/2022, καθώς οι αποσπάσεις σε Φορείς λήγουν στις 

31/8/2022. 

 

 Οι εκπαιδευτικοί που έχουν οργανική θέση σε σχολική μονάδα που βρίσκεται σε 

αναστολή λειτουργίας, θα αναλάβουν υπηρεσία με φυσική παρουσία στη Διεύθυνση ΠΕ 

Ανατολικής Αττικής την Τρίτη, 21/6/2022, μεταξύ 08:00 πμ.-12:30 μμ και συγκεκριμένα 

στην κεντρική είσοδο της Διεύθυνσης (Πρωτόκολλο) όπου θα υπάρχουν και τα σχετικά 

έντυπα ανάληψης υπηρεσίας προς συμπλήρωση. 

 

 Οι εκπαιδευτικοί και Ε.Ε.Π/Ε.Β.Π που υπηρετούσαν κατά το διδακτικό έτος 2021-2022 

στην οργανική τους θέση θα παρουσιαστούν στη σχολική μονάδα της οργανικής τους 

θέσης αλλά δεν απαιτείται να  κάνουν ανάληψη υπηρεσίας στις 21/6/2022. 

 

 Οι αποσπασμένοι εκπαιδευτικοί και Ε.Ε.Π/Ε.Β.Π εντός του ΠΥΣΠΕ Αν. Αττικής, θα 

επιστρέψουν στη σχολική μονάδα της οργανικής τους θέσης & θα  αναλάβουν υπηρεσία 

την Τρίτη 21-06-2022. 

 

 Οι εκπαιδευτικοί και Ε.Ε.Π/Ε.Β.Π που απουσίαζαν από τη σχολική μονάδα οργανικής τους 

θέσης λόγω απόσπασης σε άλλο ΠΥΣΠΕ, θα αναλάβουν υπηρεσία στη σχολική μονάδα 

οργανικής τους θέσης την Τρίτη 21/6/2022, είτε με φυσική παρουσία είτε αποστέλλοντας 

                                  
                
                 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
 

          ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ 
                                ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
           ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

 
                    ΤΜΗΜΑ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  
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στο e-mail της σχολικής μονάδας Υπεύθυνη Δήλωση που θα εκδώσουν μέσω του gov.gr σε 

συνεννόηση με τον Διευθυντή/Προϊστάμενο της σχολικής μονάδας. 

  

 Οι  εκπαιδευτικοί και Ε.Ε.Π/Ε.Β.Π που μετατέθηκαν εντός περιοχής μετάθεσης Αν. Αττικής 

(βελτίωση θέσης) καθώς και οι νεοδιόριστοι εκπαιδευτικοί, θα αναλάβουν υπηρεσία με 

φυσική παρουσία στην νέα οργανική τους θέση την Τρίτη 21-06-2022. 

 

 Οι  εκπαιδευτικοί και Ε.Ε.Π/Ε.Β.Π που τοποθετήθηκαν μετά από μετάθεση, θα αναλάβουν 

υπηρεσία στην νέα οργανική θέση την Τρίτη 21-06-2022 είτε με φυσική παρουσία  είτε 

αποστέλλοντας στο e-mail της σχολικής μονάδας Υπεύθυνη Δήλωση που θα εκδώσουν 

μέσω του gov.gr σε συνεννόηση με τον Διευθυντή/Προϊστάμενο της σχολικής μονάδας. 

 

 Οι εκπαιδευτικοί και Ε.Ε.Π/Ε.Β.Π οι οποίοι βρίσκονται σε άδεια κύησης , λοχείας, 

ανατροφής παιδιού ή οποιασδήποτε άλλης  μορφής αδείας, όπου λήγει κατά την περίοδο 

που τα σχολεία είναι κλειστά οφείλουν, αμέσως μετά τη λήξη της, να αναλάβουν 

υπηρεσία στα Γραφεία της Δ/νσης Π.Ε Αν. Αττικής είτε με φυσική παρουσία είτε 

αποστέλλοντας στο e-mail : prosopiko@dipe-anatol.att.sch.gr , Υπεύθυνη Δήλωση που θα 

εκδώσουν μέσω του gov.gr. 

 

 Οι εκπαιδευτικοί που έχουν διατεθεί από τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Ανατολικής Αττικής θα επικοινωνήσουν με τα γραφεία της Διεύθυνσης τους προκειμένου 

να ενημερωθούν για τη διαδικασία ανάληψης υπηρεσίας. 

 

 

 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΨΗΦΙΑΚΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ  

Γ΄ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  
ΚΥΡΙΑΚΗ ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ 

 

                                               Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Π.Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
                                                 Τ.Σ.Υ. 

                                                ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΙΚΟΛΕΤΣΟΠΟΥΛΟΣ 
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